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様式第３号（第７条関係） 

 

会　　議　　録 

 

１　附属機関の会議の名称 

　　　水戸市緑岡市民センター運営審議会 

 

２　開催日時 

　令和８年３月 11 日（水）午後２時から２時 30分まで 

 

３　開催場所 

　水戸市緑岡市民センター　会議室 

 

４　出席した者の氏名 

（１） 委員 

介川文雄，久保定時，近藤　清，岩間幸一，野坂康子，飯島きよみ 

（２） 執行機関 

渡邊徳子 

 

５　議題及び公開・非公開の別 

（１） 令和７年度事業実績（生涯学習事業）について（公開） 

（２） 令和８年度事業計画（案）について（公開） 

（３） その他（公開） 

 

６　非公開の理由 

 

７　傍聴人の数 

　　　０人 

 

８　会議資料の名称 

　　　令和７年度第２回緑岡市民センター運営審議会 
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９　発言内容 

（１）開　　会 

（２）会長あいさつ 

（３）議　　題 

議    長：  議事に入ります。（１）令和７年度事業実績（生涯学習事業）について，事務

局から御説明願います。 

執行機関：　（資料に基づき説明） 

議　　長：　ただいまの事務局からの説明について，御質問などはございませんでしょう 

か。 

　　委員：　予約がシステムになって，利用団体は減ったんですか，増えたんですか。 

執行機関：　ほとんど変わっていないです。新規の団体もあれば，スマホができないから

やめるという方もいます。 

　　委員：　スマホができないからやめるっていうのは，どういうことですか。 

執行機関：　会員が少なくなってきたし，高齢でスマホができないから，これを機にやめ

ましょうという方はいました。 

　　委員：　地区外の利用はいかがですか。 

執行機関：　ほとんど変わっていない印象です。 

議　　長：　ほかに何かございませんか。特にないようでしたら，（２）令和８年度事業 
計画（案）について，事務局から説明をお願いします。 

執行機関：　（資料に基づき説明） 

議　　長：　ただいまの事務局からの説明について，御質問などはございませんでしょう 

か。 
　　委員：　家庭教育講演会って，なんですか。 
執行機関：　例えば，新１年生の保護者向けに，新入学児健診の時を利用して，家庭での

心構えみたいなものを話すらしいです。緑岡地区では，しばらく実施しており

ませんし，どういう内容にするのかも含めて悩みどころです。 
　　委員：　講演会について，二人のお年寄りの方に言われたんですけど，幼稚園の隣に

細い道がありますよね。あそこを歩いていたら運転していた若い方に「邪魔」

って言われた。端の方をゆっくり歩いていただけなんですけどね。そういうこ

とも講演会で話してもいいんじゃないかと思いますよ。 
執行機関：　幼稚園の隣の道路も市民センターの駐車場も無法地帯になっております。窓

口用の駐車場が３カ所あるんですが，そこに止めてすーっと学校へ向かう，そ

こには止めないでほしいというと，市民センターに入ってチラシを１～２枚と

ってすーっと学校へ行こうとする方もいます。この辺は，幼稚園や学校が近く
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にあるにもかかわらず，車の運転に関してはすごく危ないです。 
　　委員：　ちょっと気になったんですよね。学校も苦労しているみたいだし。 
議　　長：　講演会は未定ですか。 
執行機関：　未定です。 
　　委員：　やっても，駐車場が問題じゃないですか。 
執行機関：　幼稚園からは，卒園式の時に駐車場を借りたいという依頼を受けています。

先日の春まつりの時は，逆にこちらがお借りしています。あいているときは，

お互い様ですから，貸し借りしましょうというスタンスでやっております。 
　　委員：　小学校のグラウンドは入れないし。 
議　　長：　事業計画についてほかに御意見がなければそれでは，（３）その他ですが，何

かございますか。 
執行機関：  報告になりますが，11 ページを御覧願います。令和 8 年度の定期講座の募集

チラシになります。13 ページは，来年度の子育て広場のチラシになります。毎

月第２・４火曜日に実施するものです。 
　　委員：　講座の数は増えてるの，減ってるの。 
執行機関：  今年度と変更ありません。 
　　委員：　教室がクラブになって，あとサークルもあって，何年で変わるんでしたっけ。 
執行機関：  教室がクラブになるのは，概ね３年くらいです。 
　　委員：　募集人数って，今やっている人が全員残るから全くの新規を募集するってこ

とですか。 
執行機関：　今年度会員でも，脱退する方もいるので，記載の人数を募集するということ

です。 
　　委員：　夏休みこども教室は，学校にどうやって知らせているんですか。また，応募

状況はいかがですか。 
執行機関：　チラシを作成し，全クラスに配布してもらうよう学校にお願いしております。

また，料理教室は，食生活改善推進委員の方が講師なので，どこの市民センタ

ーもメニューが同じなんですが，緑岡市民センターでは特に人気で，半日かか

らず定員に達してしまい，近隣の定員にならない市民センターを紹介している

状況です。 
　　委員：　だったら，２回くらいできそうですね。今テレビでも料理番組が多くなって，

子どもたちも見ていますよね。 
　　委員：　男の子も，料理が好きな子もいますし。 
執行機関：　できれば，やってみたいですね。 
　　委員：　チラシを見てみると，講師にちょっとした紹介があるものと，講師の名前 
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のみのものがありますけど，できればちょっと紹介があると，判断できるし 

わかりやすいと思います。 

執行機関：　できる範囲で，やってみます。 

　　委員：　春まつりの時に，音響機械を使用したけど，ずいぶん古くなってきている 

ので，急に使えなくなったとき困りますよね。 

議　　長：　ほかにございませんか。特にないようですので，本日の議事は終了いたしま

す。では，事務局にお返しいたします。 

執行機関：　ありがとうございました。 

以上で，令和８年度第２回水戸市緑岡市民センター運営審議会を閉会いたし 

ます。 

本日は，お忙しい中御出席をいただきまして，ありがとうございました。


